

ЧТОБЫ ИДЕЯ СТАЛА ЯВЬЮ



Фото Валентина Зюмова

Унижевартовской молодежи немало интересных идей. К сожалению, не все можно реализовать.

В корпусе художественно-графического факультета Нижневартковского госуниверситета прошла встреча учащихся и преподавателей этого вуза с главой администрации города Аллой Бадиной. На этой встрече сити-менеджер в окружении специалистов администрации обсудила с молодежью проблемы ближайшего развития Нижневартовска, ответила на вопросы и выслушала множество предложений. Речь, в том числе, шла о создании зоны комфортного отдыха на территории Комсомольского бульвара. По мнению местных властей, студенты могли бы внести свои предложения в план благоустройства этого места, а может быть, и составить свой проект.

Интересовались студенты и приведением в порядок зелёной зоны вокруг старого кладбища между улицами Дзержинского и Чапаева. Глава администрации заверила молодых горожан, что этот вопрос сейчас решается благодаря строительству вблизи этой территории церкви, прихожане и служители которой готовы взяться за сохранение порядка в этой рошнице.

» 3

№ 198-199 (6252-6253), 30 сентября 2014 г.

НА ПУЛЬСЕ ВРЕМЕНИ



ЧТОБЫ ИДЕЯ СТАЛА ЯВЬЮ

Продолжение. Начало на стр. 1.

Горячо ратовали будущие художники и за расширение своего вуза. Однако это невозможно сделать за счёт городского бюджета, пояснила Алла Бадина, ведь университет является государственным учреждением. А вот строительство в Нижневартовске специализированного выставочного центра для проведения ярмарок, галерей и других экспозиционных мероприятий вполне может стать темой ближайшего обсуждения при корректировке планов развития города до 2020 года.

В перспективе, по словам главы администрации, появятся у студентов и дру-

гие возможности реализовать свои творческие проекты. «Сегодня мы начинаем проектирование музея, - сказала Алла Анатольевна. - Его строительство планируется возле центрального входа на Комсомольское озеро. Либо это будет участок по улице Ленина, ближе к кольцу на пересечении с улицей Чапаева. И мы рассматриваем возможность включить в этот объект специализированный художественный выставочный зал».

Помимо этого власти активно поддерживают молодых живописцев в идее художественно оформить объекты инфраструктуры

города. По задумке, многочисленные технические подстанции и прочие инженерные строения должны стать настоящими произведениями искусства. Со стороны руководителей предприятий ЖКХ здесь студентам будет оказано всяческое содействие и дан «зелёный свет».

Поблагодарила Алла Бадина молодых людей и за составление карты с проблемными местами для инвалидов и мам с колясками: «Мы внимательно изучили те точки, где вы указали нам на отсутствие пандусов, и постарались устранить все эти неудобства». По мнению главы админи-

страции, это один из ярких примеров участия студенчества в социальной жизни Нижневартовска. И власти агитируют молодежь ещё активнее включаться в такую работу. По заверению сити-менеджера, любые проекты студентов, направленные на улучшение качества жизни вартовчан будут рассмотрены и по возможности реализованы. «Надо понимать, что каждый проект должен подкрепляться финансированием, - отметила Алла Бадина. - Можно, например, оформить заявку на грант или заинтересовать идеей какие-то коммерческие структуры».

Виктор Малеев.